

五餅二魚的服侍

侯智強

中國基督教播道會天泉堂

在聖經福音書中，曾記載耶穌藉一位孩子獻上的五個大麥餅和兩條魚，行了餵飽五千人的神蹟。侯智強，我們都稱他「侯生」，在今年的短宣中，再次獻上自己的才幹，用他的「五餅二魚」，祝福了柬埔寨的孩子及家庭。

侯生與太太去年隨中國基督教播道會泉福堂第一次到柬埔寨短宣，「我甚麼也不曉，最擅長攝影，便想想能否用我的興趣服事人。」他謙虛地說。現時 70 歲的侯生，退休前是救護員，熱愛攝影。「我相信當地的村民很少機會影相，如果能為他們拍下一些開心片段，打印出來作為留念，那便好了。」就是這個意念，成就了去年服侍的開始。去年，侯生為每位孩子和村民，拍下照片並即時打印出來，放在精美的相框內送給他們，每位收到的朋友都愛不惜手。

「感恩今年我可以再次到訪柬埔寨，我便想可以怎樣改善上次拍攝的服侍。」侯生娓娓道出。今年除了提供精美的相框外，更設過膠服務。「我希望相片過膠後不會因水漬或其他污漬而損毀，可以保存更久。」拍照當日，恰好是其中一家孩子的生日，相信那張照片是孩子及其家人最好的禮物。將來孩子長大了，能看到自己小時候的樣子，對這家人來說很有意義。

「我真是甚麼也不懂，只能透過攝影在短宣中服侍上帝。除了用心為鑿匠中心孩子拍攝外，我也想為村民做點有意義的事。於是，我想起可以為村民拍照，即時打印相片並送給他們。讓他們每次看到相片，便記起曾經有一群基督徒關心他們，與他們分享福音。」就是這樣，侯生在探訪村民時，就為每位願意拍照的村民，留下聽聞福音的寶貴時刻。

單純、忠心服侍，就是侯生給我們的印象。在他的心中，不是要為神作大事，而是忠心獻上自己所擁有的，好像獻上五餅二魚的孩子一樣，放在神手中，祝福了五千人，而侯生便祝福了柬埔寨的人民。

